AETHI9 LLIKOAC
«Pusrtex-Ilorennan»

(®. U. O. pa3bopumBo)

®. U. O.
v TeniepoH
ponuTeist

10 kAacc
AEMOHCTPALUOHHbIAN BOAPUAHT

Bo BpeMd TecTHpOBaHUA 3alpelieHo:

1. Ucnosib30BaHMe JIIOOBIX 3JIEKTPOHHBIX YCTPOUCTB.
2. Vcniosib30BaHue JIUTEPATYPHI.

3. PasroBapuBare.

Pa6oTa paccuuTtaHa Ha 60 MUHYT.

1. (4) B paBHOGegpeHHOM TpeyrosibHUKe ABC (AB = BC) cos £CAB = 4
= 2/3. Haiigute BbicoTy BH, ecnv n3BecTHO, UTO AB = 6.

2.(7) | Pemnute ypaBHeHue 2x° + x% + x = 1. 0,5

3.(7) B tpeyrosbHuke ABC npoBegenbl BbicoTbl BH v CK. Yron ABC 50
paBeH 50°. HaliauTe rpaaycHyio mMepy yria AHK.

4.(10) | HalizuTe HauboJIblIEE 3HaYeHHE BblpaxkeHUs (1 — x)(x — 2). 0,25

5.(10) | Pemute ypaBHenue V2 — 5x = —/3x. Ec/iM ypaBHeHUe UMeeT 2 _y
pellleHUs], TO B OTBETE YKAXKUTE GoJIbLIEe.

6.(10) | Haiigute mnuomaab GUTyphbl, Bce TOYKH KOTOPOH SIBJSAIOTCS
pellleHUeM CUCTeMbl HEPABEHCTB 4

{lxl + |y| < 2;
xy = 0.




7.(11)

PemuTe cucteMy HepaBeHCTB
(6+x
=

—5x72;
3x
x?>—3x+2 -3
9 = 0;
x—4)(x-1)
x4+6x3+10x2+6x+9<0
\ x(x+1)+2 -

8.(11) |Ilpu Kakux 3HaYeHMAX IapaMeTpa a ypaBHeHue ax’ +x+1=0
OyZleT UMeThb JBa KOpPHS pa3HbIX 3HakoB? B orBer 3anumwuTte | —1
HauOboJiblIee LieJioe 3HaYeHHe napaMeTpa d.

9.(15) | HaiiauTe HaubOJbUIMK OTPULATENbHbBIN KOPEHb YPaBHEHUS 1

sinmx + cos? 2mx = 2,

10. (15) | BeicoTa npaBUIBLHOH YeThIPEXyTroJbHOW MMPaMH/bl paBHa V7, a

JMaroHasab ee OCHOBaHUA - 6V2. HaiiguTe amodemy maHHO#M 4

YeTbIpexXyroJibHOM NHUPaMU/BbL.
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